



Zápisnica
z verejného zhromaždenia v Belži konaného dňa 31. januára 2016
v sále kultúrneho domu Belža

Začiatok: 15,00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď príloha)

Verejnosť: podľa prezenčnej listiny (viď príloha)

Návrh programu riadneho zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Hlavné témy – Vodovod a kanalizácia v obci
3. Rôzne – vandalizmus, zmena užívania budovy KD, multifunkčné ihrisko
4. Podnety občanov.
5. Záver.

K bodu č. 1

Otvorenie zasadnutia.

Zasadnutie verejného zhromaždenia otvoril starosta obce Ing. Ondrej Pravda. Privítal prítomných poslancov a verejnosť.

K bodu č. 2

Hlavné témy – Vodovod a kanalizácia v obci.

Starosta odprezentoval pripravenú prezentáciu, ktorá bola spracovaná nasledovne:

Strana 1 – 5 vodovod, 6 – prehľad investičných nákladov na dielo, 7 – 8 kanalizácia, 9 – podklady k vodovodu a kanalizácii, 10 – schválené dotácie – enviro fond, 11 – realizátor stavby, 12 – 14 rekapitulácia, 15 – ďalšie témy, 16 – priestor na otázky, 17 – záver.

Prezentácia je uložená v adresári VODOVOD v pc Starosta.

Starosta prečítal stavebné povolenia na jednotlivé stavby, prešiel časové obdobia stavieb, informoval prítomných o nečinnosti predchodcov, o technických riešeniach ďalších postupov na dokončenie stavieb, o postoji OU-KS ŽP, o význame stretnutia, o potrebe súdržnosti spoluobčanov, o projektoch z EU, o doteraz vykonaných stretnutiach s odborníkmi na kanalizáciu a zámeroch obce na dokončenie.

K bodu č. 3

Rôzne – Vandalizmus, zmena užívania budovy KD, multifunkčné ihrisko.

Starosta informoval prítomných o uvedených témach, požiadal prítomných o väčšiu spoluprácu.

K bodu č. 4

Podnety občanov.

Starosta vyzval prítomných na polozenie otázok:

p. Beganyi – pýtal sa na informovanie tých, ktorých sa priamo týka podpisovanie zmlúv, či a kedy boli informovaní, či všetci vedia že sa niečo také deje.

Starosta – hneď po pracovnom stretnutí s p. Skladaným (VVS a.s.) ohľadom pripravených zmlúv o vecnom bremene obecný úrad zisťoval podľa zmlúv... od domácich telefonické kontakty a emailové kontakty na ostatných nie domácich účastníkov na zmluvách, tí boli pracovníčkou obecného úradu informovaní, boli im zasielané oscanované dokumenty – časti zmlúv. Obecný úrad zorganizoval aj stretnutie a to dňa 17.12.2015 pre priamo dotknuté strany v konaní za prítomnosti p. Skladaného, výsledkom bola otázka a následne odpoveď, ktorá

bola odprezentovaná v časti prezentácie. (VVS a.s. nepreloží vodovod z pozemkov, stavbu brali za 1,00 € v dobrej viere, že opraví nevyhnutné, skolaudujú stavbu a spustia prevádzku v obci)

p. Lacko - pýtal sa na stav kanálu a vodovodu, na trasu kde je uložený a poznamenal, že tí ktorí to už raz podpísali a súhlasili, mali by aj teraz podpísať. Je to záujem celej obce mať pitnú vodu a funkčný kanál.

Poslanec Takáč – vysvetlil technické riešenie tzv. „pátračov“, ktorí využívajú na hľadanie telesa v zemi elektrické napätie. Pri pracovnom stretnutí na obecnom úrade s pracovníkom spoločnosti Piemont a.s. a po preštudovaní projektovej dokumentácie môže potvrdiť, že kanál bol pri výstavbe vybavený týmto vodičom a na základe neho je možné presne vyznačiť jeho trasu v záhradách rodinných domov.

Starosta – informoval prítomných o stave kanalizácie, o jej možnej kontrole kamerovou skúškou alebo tlakovou skúškou, ale konštatoval, že pokiaľ nebudú súhlasy majiteľov pozemkov, cez ktoré tieto stavby prechádzajú, nie je možné zatiaľ riešiť spôsob kontroly výtlačného potrubia, pretože ten či ten spôsob vyžaduje prístup na pozemok.

p. Vykoukal – prečo vodárne vyžadujú súhlas so vstupom na pozemku, keď podľa stavebného povolenia bol tento súhlas už skôr.

Starosta – vysvetlil, že v čase povolenia bolo toto vydané obci Belža, ktorá bola investorom, ale obec predala vodovod VVS a.s. a preto nový majiteľ musí mať nový súhlas, aby v prípade opravy mohol vstúpiť na pozemky.

Otázky a odpovede boli zodpovedané. Starosta vyzval poslancov na doplnenie návrhov, postrehov, názorov, tí svoje práva nevyužili a preto konštatujeme, že z otázok vyplýva ďalší termín stretnutia a informovania občanov o priebehu podpisovania zmlúv, o ponuke VVS a.s. ku kompenzácií vzniknutých nákladov pri napojení RD, ktoré sú priamo dotknuté. Termín ďalšieho stretnutia bude oznámený oznamom v schránkach občanov.

K bodu č. 14

Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na verejnom zasadnutí a verejné zhromaždenie ukončil

Verejné zhromaždenie bolo ukončené o 17,30 h.

Zapísal: Ing. Ondrej Pravda

.....
zapisovateľ

